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Ghid privind implicarea
părinților în  școala online



Introducere
Bine ați venit la ghidul nostru practic despre implicarea
părinților în viața școlară online. 

Cercetările arată că implicarea părinților în școli este strâns
legată de un comportament mai bun al elevilor, rezultate
academice mai mari și abilități sociale îmbunătățite.
Implicarea părinților face, de asemenea, mai probabil ca
copiii și adolescenții să evite comportamentele nesănătoase,
cum ar fi consumul de tutun, alcool și alte droguri.

Odată cu creșterea învățării online, părinții sunt din ce în ce
mai importanți în susținerea educației copiilor lor.
 Acest ghid va explora beneficiile implicării părinților în
învățarea online, va oferi sfaturi practice și strategii care sunt
utile pentru ca părinții să rămână informați, să comunice cu
profesorii și să sprijine învățarea copilului lor acasă.

Oferă sfaturi pentru profesori pentru a-i ajuta să includă
părinții în viața școlară a copiilor lor. Lucrând împreună,
părinții și educatorii pot crea un mediu de colaborare și
susținere care favorizează succesul elevilor în era digitală.



Introducere
Implicarea părinților în învățarea online poate fi benefică
atât pentru elevi, cât și pentru educatori și poate ajuta la
crearea unui mediu de învățare mai pozitiv și mai susținător
pentru toți.

 Există numeroase beneficii ale implicării părinților în
învățarea online.

În primul rând, părinții care sunt implicați activ în educația
copilului lor pot contribui la îmbunătățirea performanței
școlare ale copilului lor. Sprijinind învățarea copilului lor
acasă și lucrând în colaborare cu profesorii, părinții pot
ajuta la consolidarea învățării, la identificarea zonelor de
dificultate și la acordarea asistenței atunci când este
necesar.

 În al doilea rând, implicarea părinților în învățarea online
poate promova implicarea și motivația elevilor. Atunci când
părinții sunt interesați de educația copilului lor, îi transmite
elevului un mesaj că educația este importantă și apreciată. 
Acest lucru poate încuraja elevul să-și ia studiile mai în
serios, să participe mai activ la clasă și să dezvolte un
sentiment mai puternic de autoeficacitate.
   .



Introducere
 

În al treilea rând, implicarea părinților în învățarea online
poate promova bunăstarea elevilor. 
Lucrând în colaborare cu profesorii, părinții pot ajuta la
identificarea și abordarea oricăror probleme care ar putea
afecta bunăstarea academică sau emoțională a copilului lor.
Acest lucru ajută la asigurarea faptului că elevul primește
sprijinul și resursele de care au nevoie pentru a se dezvolta
în școală.
 În cele din urmă, implicarea părinților în învățarea online
poate ajuta la întărirea relației dintre părinți, elevi și
educatori.
 Când părinții și profesorii lucrează împreună pentru a
sprijini învățarea elevilor, se poate crea un sentiment de
comunitate și o responsabilitate comună pentru succesul
elevilor.
 Acest lucru poate promova un mediu de învățare pozitiv și
de susținere, care să fie în beneficiul tuturor celor implicați.



Introducere
 Acest lucru poate promova un mediu de

învățare pozitiv și de susținere, care să fie în
beneficiul tuturor celor implicați.



GHID PENTRU
PĂRINŢI



Facilitarea învățării copilului
dumneavoastră, în școala

online

Introducere
Odată cu tendința de creștere a școlii online, părinții
joacă un rol crucial în sprijinirea învățării copiilor lor. Prin
implicarea activă în viața școlară online a copiilor lor,
părinții pot ajuta să se asigure că copiii lor au o
experiență de învățare de succes. Acest ghid oferă câteva
îndrumări cu privire la modul în care părinții pot fi
implicați în facilitarea învățării copiilor lor într-o școală
online. Conține sugestii și instrumente utile pentru
profesori despre modul în care părinții pot participa la
viața școlară, chiar și online, și indică pașii necesari
pentru a organiza un mediu de învățare online adecvat
pentru copiii lor acasă.



Facilitarea învăţării copilului
dumneavoastră, în şcoala

online

Primul pas pentru a permite învățarea copilului
dumneavoastră într-o școală online este să stabiliți o
rutină zilnică care să includă ore programate pentru

învățare și alte activități. Lucrați cu copilul
dumneavoastră pentru a crea un program care să ia în

considerare cerințele sale de învățare, precum și
celelalte angajamente. Această rutină va ajuta copilul să

rămână concentrat și implicat în învățarea sa

1. Stabiliți o rutină

2. Creați un spațiu de învățare dedicat

Crearea unui spațiu de învățare dedicat copilului
dumneavoastră este esențială pentru a vă asigura că
are un mediu adecvat pentru învățare. Alegeți o zonă
liniștită și bine luminată din casa dvs., fără distrageri.

Echipați acest spațiu cu un scaun și un birou
confortabil, o conexiune de încredere la internet și orice

alte instrumente necesare, cum ar fi un laptop sau o
tabletă.



Permiterea învăţării copilului
dumneavoastră în şcoala online

Comunicarea cu profesorul copilului
dumneavoastră este crucială pentru a rămâne

informat cu privire la progresul copilului
dumneavoastră în procesul de învățare. Luați

inițiativa de a stabili canale regulate de comunicare
cu profesorul copilului dumneavoastră pentru a fi la

curent cu progresul învățării, pentru a primi
feedback și pentru a aborda orice preocupări sau

probleme care pot apărea.

3. Comunicați cu profesorul copilului
dumneavoastră

4. Sprijină învățarea copilului tău

În calitate de părinte, puteți oferi un sprijin valoros
pentru învățarea copilului dvs. participând la

activitățile școlare ale acestuia, revizuindu-și temele
și temele și oferind ajutor atunci când este necesar.
Alocă-ți timp pentru a parcurge munca copilului și a

discuta orice provocări sau întrebări pe care le-ar
putea avea.



Permiterea învăţării copilului
dumneavoastră în şcoala online

Mediile școlare online pot fi izolante, așa
că este esențial să-ți încurajezi copilul să

se angajeze în interacțiunea socială cu
colegii săi. Încurajați-vă copilul să participe

la activități și evenimente virtuale
organizate de școala lor, cum ar fi cluburi
virtuale sau evenimente sociale, pentru a-l

ajuta să dezvolte conexiuni sociale.

5. Încurajează interacțiunea socială



Ghid pentru
profesori



Sugestii şi informaţii utile

Creati un videoclip
de bun venit

Crearea unui videoclip de bun venit care să vă
prezinte și să ofere o privire de ansamblu
asupra cursului și a așteptărilor poate fi o

modalitate excelentă de a implica părinții în
învățarea copiilor lor. Videoclipul poate fi

partajat părinților pentru a le oferi o mai bună
înțelegere a ceea ce vor învăța copiii lor și cum

îi pot sprijini.

Oferiți acces la
conținutul cursului
Oferirea părinților acces la conținutul cursului
îi poate ajuta să rămână informați cu privire la
ceea ce învață copiii lor și la modul în care își

pot sprijini învățarea acasă. Profesorii pot oferi
acces la materialele de curs, inclusiv lecturi,
teme și note de clasă, printr-un sistem de

management al învățării sau un drive partajat.



Sugestii și instrumente utile

Organizați conferințe
virtuale părinți-profesori

Organizați conferințe virtuale părinți-profesori
pentru a oferi părinților ocazia de a discuta
despre progresul copilului lor, de a pune
întrebări și de a oferi feedback. Oferiți îndrumări
clare despre cum să vă alăturați conferinței și
să vă pregătiți pentru discuție. Profesorii pot
folosi instrumente de videoconferință, cum ar fi
Zoom sau Google Meet, pentru a programa și
găzdui conferințe virtuale părinți-profesori.

Utilizați instrumente online
pentru comunicare

Instrumentele online de comunicare pot fi o modalitate
eficientă de a implica părinții în învățarea copiilor lor.

Profesorii pot folosi instrumente de comunicare, cum ar fi
e-mailul, aplicațiile de mesagerie sau rețelele sociale,
pentru a ține părinții la curent cu progresul copiilor lor,
temele viitoare și alte informații importante. Aceștia pot
oferi îndrumări cu privire la modul de utilizare eficient a

acestor canale și pot stabili așteptări pentru timpii și
frecvența de răspuns.



Sugestii și instrumente utile

 Oferiți ateliere pentru
părinți

Oferirea de ateliere sau sesiuni de instruire
pentru părinți pe teme precum siguranța
online, tehnologia sau abilitățile de studiu
poate fi o modalitate excelentă de a implica
părinții în învățarea copiilor lor. Profesorii pot
găzdui aceste ateliere virtuale și pot oferi
resurse și instrumente pentru a sprijini părinții
în rolul lor de participanți la viața școlară online
a copiilor lor.

Încurajați implicarea
părinților

Oferiți părinților oportunități de a se implica în
învățarea online a copilului lor, cum ar fi
voluntariat virtual, asociații online părinți-
profesori și grupuri de discuții conduse de
părinți. Încurajează părinții să-și
împărtășească feedback-ul și ideile despre
cum să îmbunătățească experiența de învățare
online.



Sugestii şi instrumente utile

Oferiți îndrumări despre cum să sprijiniți
învățarea acasă

Oferiți îndrumări cu privire la modul în care
părinții pot sprijini învățarea copilului lor acasă,

inclusiv sfaturi despre stabilirea rutinelor, crearea
unui mediu fără distragerea atenției și oferirea de

sprijin emoțional. Încurajați părinții să pună
întrebări și să caute îndrumare după cum este

necesar.

Promovează un sentiment de
comunitate

Creați oportunități pentru ca părinții să se
conecteze între ei și cu comunitatea școlară,

cum ar fi întâlniri virtuale ale asociației părinți-
profesori sau evenimente sociale online.
Încurajați părinții să-și împărtășească
experiențele și să se sprijine reciproc.



Sugestii şi instrumente utile

Oferiți asistență individuală

 Asistență prin e-mail: oferirea părinților cu resurse și
sfaturi despre cum să susțină învățarea copilului lor acasă.
Profesorii pot, de asemenea, să răspundă la orice întrebări

sau preocupări pe care le pot avea părinții cu privire la
progresul școlar al copilului sau la activitatea școlară.
Videoconferințe: profesorii pot programa sesiuni de

videoconferințe individuale cu părinții pentru a discuta
despre progresul copilului lor și pentru a oferi îndrumări

despre cum să le susțină învățarea acasă. În timpul acestor
sesiuni, profesorii pot demonstra, de asemenea, diferite

instrumente de predare online și resurse pe care părinții le
pot folosi pentru a-și ajuta copilul în activitatea școlară.

 Apeluri telefonice: Profesorii pot oferi, de asemenea, suport
individual pentru părinți prin apeluri telefonice. Aceasta

poate fi o modalitate eficientă de a discuta orice îngrijorări
sau întrebări pe care părinții le-ar putea avea cu privire la

progresul școlar al copilului lor, precum și de a oferi
îndrumări despre cum să susțină învățarea copilului lor

acasă.

Oferiți sprijin individual părinților care ar putea avea dificultăți
să susțină învățarea copilului lor acasă. Acest lucru se poate

face prin e-mail, conferințe video sau apeluri telefonice.



Sugestii şi instrumente utile

Încorporați învățarea
bazată pe proiecte

Învățarea bazată pe proiecte implică studenții care
lucrează la un proiect care se bazează pe scenarii

din lumea reală. Aceasta poate fi o modalitate
excelentă de a angaja elevii și de a implica părinții

în învățarea copiilor lor, oferindu-i ajutor în proiect.



Exemple de punere în practică a
acestor sugestii

 Trimiteți un e-mail părinților la începutul anului școlar,
explicând diferitele canale de comunicare disponibile, cum

ar fi e-mailul, aplicațiile de mesagerie sau platformele
online. Includeți instrucțiuni pas cu pas despre cum să

utilizați fiecare canal și așteptări pentru timpii de răspuns.
 Furnizați o listă de contacte a profesorilor și a altor

membri ai personalului școlii, inclusiv adrese de e-mail și
numere de telefon, astfel încât părinții să știe pe cine să

contacteze în caz de întrebări sau nelămuriri.

 Trimiteți părinților e-mailuri săptămânale sau lunare, care
rezumă progresul copilului lor, inclusiv notele, temele și
prezența. Folosiți un limbaj clar și concis pentru a ajuta

părinții să înțeleagă progresul copilului lor și pentru a oferi
sugestii despre cum să le susțină învățarea.

 Furnizați actualizări regulate despre evenimentele școlare,
cum ar fi testele, chestionarele și proiectele viitoare, astfel
încât părinții să-și poată ajuta copilul să se pregătească.

Stabiliți canale de comunicare:

Oferiți actualizări despre progresul academic:



Еxemple de punere în practică a
acestor sugestii

 Găzduiește întâlniri virtuale ale asociației părinți-
profesori sau grupuri de discuții online conduse de
părinți pentru a oferi părinților o platformă pentru a-și
împărtăși ideile și pentru a oferi feedback cu privire la
experiența de învățare online.
 Oferiți oportunități de voluntariat virtual, cum ar fi
conducerea unor grupuri de studiu online, participarea
la prezentări în clasă virtuală sau împărtășirea
experienței pe o anumită temă.

 Programați în mod regulat conferințe virtuale părinți-
profesori, cum ar fi fiecare trimestru sau semestru.
Oferiți îndrumări clare despre cum să vă alăturați
conferinței și cum să vă pregătiți pentru discuție.
 Utilizați instrumente de videoconferință pentru a face
conferința mai interactivă și mai captivantă.
Împărtășiți progresul școlar al copilului și discutați
despre strategii pentru a-și sprijini învățarea.

Încurajați implicarea părinților:

 Facilitați conferințe părinți-profesori:



Еxemple de punere în practică a
acestor sugestii

 Oferiți resurse și sfaturi pentru părinți despre cum să
creați un mediu de învățare susținător acasă, inclusiv cum

să stabiliți rutine, să creați un spațiu de lucru fără
distracție și să ofere sprijin emoțional.

 Trimiteți e-mailuri regulate cu sugestii pentru activități de
învățare la domiciliu care întăresc lecțiile învățate la clasă.

Organizați evenimente sociale virtuale, cum ar fi nopți de
jocuri virtuale sau chat-uri virtuale de cafea, pentru a oferi

părinților șansa de a intra în legătură între ei și cu
comunitatea școlară.

 Creați un forum online sau un grup Facebook pentru ca
părinții să-și împărtășească experiențele și să se sprijine

unul altuia.

 Oferiți îndrumări despre cum să sprijiniți învățarea acasă:

 Încurajează un sentiment de comunitate:

Acestea sunt doar câteva exemple despre cum să puneți cadrul
în practică. Cheia este să fii proactiv în comunicarea cu părinții
și să le oferi o varietate de oportunități pentru a se implica și a

se implica în experiența de învățare online a copilului lor.
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